## VISITWallonia.be



# Mercure Liège City Center | Pour vos voyages d'affaires



Mercure Liège City Center

Quai Saint Léonard 36 Liège - 4000

Téléphone de contact : +32 4 228

81 11

https://all.accor.com/hotel/B665/index.fr.shtml

Cet hôtel d'affaires confortable se situe en bord de Meuse à Liège. Le lieu est idéal pour vous réunir ou vous détendre après un séminaire.



#### **Chambres confortables**

Le Mercure Liège City Center dispose de chambres lumineuses et

colorées spécialement conçues pour l'accueil de participants à des séminaires de longue durée.

- Wi-Fi
- Couettes soyeuses
- Air conditionné
- Plateau de thé et café
- Bouteille d'eau gratuite
- Télévision...

#### Salles de séminaires lumineuses

Situé au cœur de la Cité Ardente, cet hôtel d'affaires propose un choix d'espaces polyvalents : 6 salles de séminaires lumineuses aménagées dans une ancienne fabrique de sidérurgie.

### Autres atouts du Mercure Liège City Center

- > Activités à proximité
- Centre historique de Liège
- Nombreuses attractions: commerces, musées, cinémas...
- > Mobilité douce
- Hôtel labellisé « Bienvenue Vélo »
- > Espace détente
- Salle de fitness
- Bar-restaurant avec terrasse
- > Accès aisé
- Facilité d'accès autoroutier depuis l'Allemagne, les Pays-Bas,
  la France ou le Luxembourg
- Trains Thalys, ICE et Intercity
- > Parking

#### Parking intégré

Le Mercure Liège City Center : un hôtel d'affaires facile d'accès dans un cadre architectural tendance pour vos séjours d'affaires, séminaires et événements professionnels.

Ces informations vous sont données à titre indicatif

Renseignez-vous avant votre départ directement auprés du partenaire touristique qui vous intéresse.

Editeur Responsable:

Etienne CLAUDE, Directeur Général

© Wallonie Belgique Tourisme.Avenue Comte de Smet de Nayer 14 .5000 Namur . Belgique +32 (0)2 504 02 11https://visitwallonia.beeinfo@visitwallonia.be

Les informations contenues dans ce document ont été rassemblées par Wallonie Belgique Tourisme avec le maximum de précautions. L'éditeur ne peut être tenu pour responsable d'éventuelles modifications qui se seraient produites entre la collecte des données et leur présentation dans ce document.

Sauf mention contraire, les informations que vous trouvez dans ce document appartiennent à Wallonie Belgique Tourisme.

Une autorisation écrite préalable est requise pour l'utilisation ou pour la reproduction de ces informations

Wallonie Belgique Tourisme se réserve tous les droits de propriété intellectuelle sur ce document